
 

 

Határozat és felhívás megismételt tagozati tisztújításra 

a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara Kriminalisztikai Területek Szakmai Tagozata  

tisztségviselőinek elektronikus hírközlő eszköz útján történő megválasztásához 

  

Tisztelt Igazságügyi Szakértő Asszony! 

Tisztelt Igazságügyi Szakértő Úr! 

  

Megállapítom, hogy a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara Kriminalisztikai Területek Szakmai 

Tagozata 2022. március 21. 14.00 óra és 2022. március 28. 14.00 óra között megtartott tagozati 

választásán a választójoggal rendelkező 248 tagozati tag közül csak 25 tag adta le a szavazatát. Ennek 

megfelelően a választási eljárás határozatképtelenség miatt eredménytelen volt.  

A Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara Kriminalisztikai Területek Szakmai Tagozata 

megismételt tagozati választását a 

2022. április 4. 14.00 óra és 2022. április 11. 14.00 óra 

közötti időtartamra kitűzöm. 

A választási felület az alábbi elérhetőségen nyílik meg 2022. április 4. napján 14.00 órakor: 

https://miszk.hu/index.php/tagozati-valasztasok/12-kriminalisztikai-tagozat 

Abban az esetben, ha a Belügyminisztérium személyi adat és lakcímnyilvántartásában szereplő 

adatok eltérnek az Igazságügyi Minisztérium által vezetett igazságügyi szakértői névjegyzékben 

szereplő adatoktól, akkor a rendszer nem engedi be a szakértőt, akinek adategyeztetést kell 

kezdeményeznie. Ezt követően rövidesen megtörténik a szavazásra jogosult jogosultságának, illetve 

adatainak ellenőrzése. Az eredményes adategyeztetésről a szavazó emailen keresztül tájékoztatást 

kap, amelyet követően lehetősége nyílik a szavazásra. 

A tagozati választási névjegyzék a következő hivatkozáson keresztül érhető el: 

https://miszk.hu/files/Tagozati_valaszatasok_2022/12_tagozat/12_kriminalisztikai_tagozat_nevjegyzek.p

df 

Mivel a választás azért nem volt eredményes, mert a határozatképességhez szükséges számú 

szavazatot a szavazásra jogosultak nem adtak le, a jelen megismételt szavazás a leadott szavazatok 

számától függetlenül eredményes. 
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A választásra megszabott határidő utolsó napját követő három munkanapon belül a tagozat elnöke 

megállapítja a választás eredményét, és azt további egy munkanapon belül közli a szavazásra 

jogosultakkal, valamint az általános szabályok szerint intézkedik a határozat közzététele, illetve 

címzettekkel való közlése iránt. 

A döntés meghozatalának a napja a választásra nyitva álló határidő utolsó napja. 

A tagozati elnök megválasztásának a szabályai: 

a) egy tag egy jelöltre adhat le szavazatot, 

Budapest, 2022. március 29. 

Üdvözlettel: 

  

 

          

Luczay-Pénzes Attila 

elnök 

Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara 

Kriminalisztikai Területek Szakmai Tagozata 

 


